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Bseneunue

B o6mactu BHenpeHHs SHEprocOEperaronMx TEXHOJIOTUH HUMEIOTCS KPYIHBIE PE3epBBHI.
O} PeKTUBHOCTD UCIOJIB30BAHUS TEIUIOTHI B MPOMBIIIIEHHBIX YCTAHOBKAX MOYKHO 3HAYUTEIHHO
MOBBICUTH, TMPUYEM KAlHUTAJOBIOXKEHUNH Ml 3TOro TpedyeTcss CYUIECTBEHHO MEHbIIE B
CpaBHEHHH C TOTPEOJIEHNEM YKBUBAJIEHTHOT'O KOJIMYECTBA TOILJIMBA.
Hcnonp3oBaHue TEMIOTHI IMPOJYKTOB CrOpaHMs MPUPOJHOTO ra3za HACTOJIBKO Pa3HOOOpPA3HO,
YTO €ro HEOOXOJMMO paccMaTpuBaThb a NPSAMOM CBSA3M C TEXHOJOTHYECKHUM MPOLECCOM
KOHKPETHOI'O IPOMBIIUIEHHOIO MPOU3BOACTBA .B 4acCTHBIX CilydasX BTOPUYHOE TEIIO MOKET
OBITH HMCIIOJIB30BAaHO HEMOCPEICTBEHHO JJIS APYTUX BHJOB TEXHOJOIMYECKOTO 00OpYyIOBaHHUS
,JHampuMmep,  nojada  IOPOAYKTOB  CTOPAaHMUs BBICOKOTEMIIEPATypHBIX  I€4ed K
CpPEIHETEMNEPATYPHbIM  HArpeBaTEIbHbIM II€4aM WJIM HCIIOJIb30BAHUE TEIUla MPOJYKTOB
CrOpaHusl HEMOCPEICTBEHHO B CYIIWJIbHBIX YCTAHOBKAX.

TeopeTndeckue OCHOBBI CYIIKH H3IENIU MOAPOOHO paccMoTpeHbl B [1-3], B AaHHBIX

METOAMYECKUX YKA3aHUAX IIPUBEIECH IIPUMED pacyeTa CYLIKA OTHEYIIOPHBIX U3EIUil
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1.Mcxonuwie 1aHHbBIE

=

IPHUPOHOTO Ta3a)
TommmBo — NpUpPOAHBIA ra3.(BeIOupaeTcst u3 Tadm 1)
Temnepatypa Temnonocurens — 120 C.

Mecro 3KcITyaranyuy CyluiabHOM ycTaHoBKY — I Hkauit Hosropog.
Temneparypa KApIM4a-chIplia nepesl IoMeleHreM B cymmiky — 35C.
Paszmep kupnmua — 25G120x65 mm.

Bnaxnocts kuprmua wy, = 22,7%,; w, = 2,4%; wg = 15%;
KonnuecTBo BaroHeTOK B CyIIMIBHOW YCTAaHOBKE — (BBIGI/IpaeTC}I u3 Tadin 2)
.(BbIOHpacTcs U3 Tabx 2) 1700kr/m°

© 0N Ok WN

10 ObwemHas Macca KUpIHya -

Cocrasn IMPUPOAHOTO rada

TerutoHocHTENb — IBIMOBBIC T'a3bl (pa30aBlICHHBIC BO3YXOM MPOAYKTHI CTOPaHHUSI

[Tpou3BOAUTEILHOCTD CYIIUIBHON YCTAHOBKH —THIC. IIT./CYT.(BBIOMpacTCs U3 Tabi 2)

Ta0Omuma 1

Cocrag raza,% mno oobemy
No Metan | Ortan [Ipontan | byran | Ilentan | CO, A3zoT
BapuUaHTa N,
1 95,1 2,3 0,7 0,4 0,8 0,2 0,5
2 86,9 6,0 1,6 1,0 0,5 1,2 2,8
3 98,7 0,33 0,12 0,04 0,01 0,1 0,7
4 85,0 4,9 1,6 0,75 0,55 0,6 1,3
) 80,8 8,8 3,9 1,8 0,4 0,8 3,5
6 98,3 0,45 0,25 0,3 0,1 0,1 0,5
7 93,3 4,0 0,6 0,4 0,3 0,1 1,3
8 89,4 6,0 2,0 0,8 0,4 1,0 0,5
9 97,64 0,1 0,01 0,1 0,1 0,3 1,15
10 82,7 6,0 3,0 1,0 0,2 0,1 8,0
11 86,4 1,0 2,3 0,8 0,2 2,5 0,8
12 80,9 1,0 2,9 0,8 4,5 3,3 0,6
13 83,6 8,4 2,6 0,6 0,2 4.4 0,2
14 94,7 2,0 0,3 0,2 0,1 1,5 1,2
15 92,6 3,4 2,2 1,4 0,3 - 0,1
16 93,0 2,8 1,8 0,8 0,1 1,3 0,2
17 94,6 2,4 1,0 0,6 0,1 0,2 1,1
18 90,5 3,8 1,2 0,3 0,1 3,5 0,5
19 78,0 16,0 1,7 0,8 0,4 2,5 0,6
20 86,7 3,5 3,0 2,2 2,0 2,0 0,6
21 77,1 8,0 4,1 2,0 1,5 1,2 0,1
22 69,1 11,3 3,3 1,7 8,6 3,3 2,7




23 98,5 0,2 0,4 0,2 0,1 0,4 0,2
24 88,1 15 6,6 0,2 0,06 3,5 0,04
25 90,5 3,8 1,2 0,3 0,1 3,5 0,5
26 98,5 0,6 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1
27 92,8 3,9 1,1 0,4 0,1 1,6 0,1
28 91,4 4,1 1,9 0,6 - 0,2 0,7
29 93,8 3,6 0,7 0,2 0,4 0,8 0,6
30 94,2 2,5 0,4 0,2 0,1 2,6 -
31 95,1 2,3 0,7 0,4 0,8 0,2 0,5
32 86,9 6,0 1,6 1,0 0,5 1,2 2,8
33 98,7 0,33 0,12 0,12 0,04 0,01 0,1
34 85,0 4.9 1,6 0,15 0,55 0,6 1,3
35 80,8 8,8 3,9 1,8 0,4 0,8 3,5
36 98,3 0,45 0,25 0,3 0,1 0,1 0,5
Tab6muna 2
BapuanTt [Tpon3BOAUTENHEHOCTD OObemHas macca Kous-Bo Baronetok
CYIIHIIKA p, kr/m® IIT
,TBIC.INT/CYTKH

1 o 1700 15

2 50 1650 16

3 60 1600 14

4 40 1650 18

5 30 1170 13

6 20 1450 17

I 13 1600 14

8 25 1640 15

9 23 1700 21

10 36 1650 14

11 32 1430 18

12 43 1630 15




2.Pacuet npooIKUTETbHOCTH CYILIKH

CyH_II/I.HKa npeaHazHauCHa [Jid CYIIKH KUpIU4Ya-ChIpIa. TenmonocureneM sBIIETCS
ropsunit Bo3ayx ¢ t,=120°C. B cymmike npuMeHseTcs PELUPKYIAINS BO3LyXa B 3ale YCaaKn
MaTepuaia.

BrnaxxaocTs ceipria Ha cyxoii Bec HauanmbHass W,=22,7%,koneunas W, =2,4%,ycanka maTepuana
npekpamaercs npu W,,=15%.Pa3mep kuprnnua 251265 mm.

Bec omHO# mTYKH OZHOTO aOCONIOTHO CYXOro Kuprnu4ya — M Kr. Kupmuu-ceiper; mocrymaer B
CYLIMIBHYIO Kamepy, nporperyio 1o 6,=35C.

Cpe,Z[H}I}I A0NyCTUMaAs CKOpPOCTH CYHIWJIKA B nepuon yCaaKkHu, YCTaHABJIMBACTCA

KI o
SKCHEPHMEHTAIBHO o, = 0,285* 4. CpenmHsis CKOPOCTh CYIIMJIKM BO BTOPOH mepuon g2, =

0,38 % * 4, CKOpOCTH CYIIMJIBHOTO ariapara MPUMEHSTh B IIEPBOM Ieproje 3 M/c, BO BTOPOM
—1,5m/c.
[TpoaomKUTENBHOCTD CYIIKK KHPIUYa B IEPUOJIEC YCAJAKU MaTepuaa,yac:
_ G(WH B WKp)
~ 100 * S * g1,
rne, G —Bec aOCOIOTHO CYyXOTo KUPINYa, KT
W, —HavanpHasg BIaXXHOCTE, %0;

T

Wy, — BITQXKHOCTB, COOTBETCTBYIOIIAs KOHITY ycaaku, %0;
p

1 Kr
gm — AONYTHUMAsi CKOPOCTD CYLIKH, — * 4

S —O06mas MoBepXHOCTh KUPITUYA, M
S= (0,253*0,123)*2+(0,123*0,068)*2+(0,253+0,0689=’(2113M2

G = p *V =1700%0,25*0,12*0,065=3,3kr

_315+227-15) __,
"1=0113+028+100

HpO,Z[OJDKI/ITeJII:HOCTB CYIIKH MOCJIC YCAalKU MaTCpHraia 10 KOHEUHOM BJIQYKHOCTH.

_ GZ(WKp_WK)
fxgm*100 "’

e Wy, 1 W, — BIaXKHOCTh KMPIIUYa IPU BXOJIE BO BTOPYIO 30HY U KOHEYHAs BIKHOCTh KUpnnya, %;
f — oAb KHPIHYA BO BTOPOM MEPHOE, M
f =0,1081 m?

G, = 1450 x 0,0019 = 2,755 kr

2,755 (15— 2,4)
27 0,1081 % 0,38 = 100

=8,464

CyMmMapHasi IpOJOKUTEIBHOCTD CYIIKH: T = T + T, = 15,86 4



3.PacueT KOHCTPYKTUBHBIX pa3MEPOB TOHHEIIS

O0Bem 1rradenen:

_MxT
>4 , LIT
rae N - CyTo4Has MPOU3BOJUTEILHOCTD, p—
Yuciio BaroHETOK
_ E
=gt
45000 = 15,86
E=———=20737,5wr
24
_ 29737,5 _ 9178 ~ 92
n= 324~ b T = 92T
Pa3zmep BaroHeTku:
| =2200uM; b = 9501m; h = 15501M.
KomnnuectBo BaroneTok B TonHene — 15mrr.
EmKocTh 0qHOrO TOHHEIA:
€=324*N, T Kupnuyen
c=324*15=486Qur
rae 324 —MKOCTb OJJHOM BArOHETKH.
KonnuaecTBo ToHHENEH:
NT=E/c, mr.

Nt=29737,5/4860 = 6,2 npuanmaem Nt=7.

JuHa TonHens L = n*2,2+1=15*2,2 +1=3#

o c 4860 T
YacoBast IpOU3BOIUTEIHFHOCTE TOHHENCH: 1, = = Toee = 306’4T

Becosast mponsBoMTENBHOCTD: Gy, = [l ¥ G = 306 * 2,755 = 843,03%

Konnuecto BJIaru, chapﬂeMoﬁ B TOHHEJIC B TCUCHUHU Yaca.

B IIepBOM nepuoge:. W, = w = 843,03 * 22%.;)15’ = 64,9%
BO BTOpOoM nepuone.W, = W = 843,03 * % = 106,2 %

O011ee KOTMYECTBO HCIIAPSIeMOH! BIIATH: W06m=64,9+106,2=171,iqE

OnpexenseM JUIMHY IIEPBOM 30HBI TOHHES, TJ€ OJAETCS PELUPKYISIUOHHBIN BO3ayX. KonnuecTBo
HCTIapsEeMOH BJIard B KXKIOH J0JIe IPHHIMAEM IIPOTOPITHOHAIBHO JJTHHE TOHHEIIS.
64,9

Wi _ 34+ _1289m.
Wy +W, 171,1

JlnuHa TOHHENA B epBOM 30HE: L1 = L



Cymika npon3BOJUTCS JHIMOBBIMU T'a3aMH, pa30aBIEeHHBIMHU BO3IyXOM. B Touke cxmmaercst
MIPUPOJIHBIN ra3.

4 Pacuet ropeHusi IpUpOIHOTO rasa.

Temtora cropanus IPUPOJHOIO Ir'a3a;
Q. = 358,2 * CH, + 632,5 % C,Hg + 912,5 * C3Hg + 1186 * C,Hyo + 1460 * CsHy,, kJk/M3
Q. =358,2% 77,1+ 632,5%8,0 +912,5 * 4,1 + 1186 * 2,0 + 1460 * 1,5 = 40980,47 k/lx/M>

Teopernueck HEOOXOIUMBIH JIJISI TOPSHHUS PAcXOJl CyXOro BO3ayxa MpH Biarocoaepkanuu d:
3

M
dg = 0,0476 * (2CH4_ + 3,5C2H5 + 5C3H8 + 6,5C4_H10 + 8C5H12),F

3
M
ap=0,0476* (2+771+35%x80+5%4,1+65%2,0+8=x1,5)=10,83 el

KonnvecTBo U coctaB mpoayKToB cropanus mpu o=1:
Vco=0,01(CQ + CU, + 2GHg + 3GHg+ 4C4H1o + 5GH12) Z—Z
Vco=0,01(7,2+77,1+2*8+3*4,1+4*2+5* 1,5)1,281$—z
V0=0,01(2CY + 2GHg + 4GHg + 5CHot+ 6GH12 + 0,16 * d o) Z—z
d —Bnarocomepxkanue, d = 8-10 r/kr. c.B —BIarocoaepx)anue aTMoCcHepHOro Bo3ayxa
Vi0=0,01(2*77,1 + 3%8 + 4*4,1 + 5,2 + 61,5 + 0,16*BB3) = 2,292
Vni=0,7%0 + 0,01V %

3
Vn~=0,79*10,83+ 0,01*0,1 = 8,5%—}

TemnocoaepkaHue NPoayKTOB CrOPaHuUs

Qu+ Cy*ty* Lo+ Cp %ty
h061.u= %
0

_ k/x
I'ne C,- TemnoeMkocTh Bo3ayxa, C; = 1,3 —C

K/x

€ =15—"

ty, t, —TEMIIEPATYpa BO34yXa U IIPUPOIHOIO rasa
ts, tr = 20°C

A 40980,47 + 1,3 % 20 10,83 + 1,5 ¥ 20 _ 2403 K/
o6m 12,134 - M3 * °C




Onpenenum ko3 PUIMEHT U30BITKA MOCIE MOAMEIINBAHUS K BO3AYXY FOPSYUX MPOTYKTOB
CTOpaHHUS IO TEMIIEPATYPHI CMECH ty—120°C

Cp*xtygxX

X
= RA20, + = hi20
Vo

h06m/nt + VO

K/x

hig, = 180

K/x

120 _
hi? =156 —

N = 0,9

1,3 %20+« X
=180 +

3403 0.9+ — ey — = 12.134

x 150

M3
X =2689 —
M
CocraB pa30aBICHHBIX TPOAYKTOB CTOPaHUS C !

3
M
Ly =Ly+ X =10,83+268,9 = 279,73 el

Vo'=0,21(@’ — 1)%:56,472_2
V0= Vo +0,0016*a(a’ — 1)a,e= 6, 1642_2
Vi=8,561 + 0,79(25,83-1)10,83=220,99

3
Vo= Vo'+ Vio+ Voot Vn'=284,99~

Brazocoodeporcanusa npodykmos ccopanusi:

804 V1,0

b= - -T/KT. C.B
1,977+V o, +1,2515VN2'+1,429+V,

804+6,164
a, = = 13,791/(xr* c.B)
1,977%1,281+1,251%220,99+1,429+56,47

ITo HaliIeHHBIM 3HAYEHUSAM [TApAaMETPOB TOKCUYHBIX Ta30B ZH M dH HaXOIHMM IIOJIOKEHHUE TOUKU
B ms mocneayroniero pacyera cymku nmoh-d-muarpamme.



5.Pacuer TenaoBbIX NOTEPH B CYLIUIIKE

TenmoBrie IOTEPHU CKJIIAABIBAOTCSA U3 CICAYIOUIUX BEIIUYNH:

a) Pacxopn Temuia Ha HarpeB U3IEIHUS:
GB.II * CM * (92 - 91) KZDK

aw =

W06 KI
rae Cy —TeII0eMKOCTh MaTepHaa s CyLIIKu
Wy _ kr
GBJI = chx(l + m :
2,4 KI'
G,, = 843,03 (1 + W) = 863,26

6, — 6, TemrepaTypa Marepuaa COOTBETCTBEHHO Ha BXOJE M Ha BBIXOJIE U3 TOHHEJIS
b)
6, =90°C 6, =35 °C
863,26 % 0,92 * (90 — 35) K/l
T = 171,1 KT

Pacxon Termsia Ha HarpeB TPAHCIIOPTHBIX YCTPOMCTB

Gy Cy » (01 = 03) + Gy =y (0 — )

rp =

W06 4
, Ggxr 180
G=E:B_m=169,8 -
G =BG - 3 3K
Pz, 9 P 1,06 ’
T 15,86
TB=E=T=1’06[{

Gp=35Kr- Bec IepeBSIHHBIX PAMOK,;

Gp=180kr — Bec METAIUIMYECKUX YaCTEN BATOHETKH,

Co= 0,12xkan/kr*K — TermmoeMKoCTh BArOHETKH,

Cp=0,43xxan/kr*K — TennoeMKkocTs pamMok,

Qb” =115T, Qo' = 15°C — TemIoeMKOCTh BATOHETOK HAa BXOJIE U BBIXOJIE B CYLIMIIKY

Qp =90°CQ, =15°C —TeMmmepaTypa paMOK Ha BXOJE U Ha BBIXOJIE B CYIIHIKY

_ 169,8+0,502%(115-15)+33,02%1,800(90—15)

P 171,1




B) TEIIOMOTEPH YePe3 OrPaXKACHHSI CYIIAIKH:

_20
Wos

%o

Z Qo =QCb+QCT+QHOJI+QBX+QBBIX
Q=k*At*F, I>x- KoaHYeCTBO TepeIaBaeMOii TEMHOTBI

ToJNIMHA HAPYXKHOIT cTenbl ToHHens 38m( Akk=0,6 kxan/m>* 4* k)

KKaJ

CBo/1 TOHHEJTS BBIMOJIHEH U3 0eTOHHOU TpyOsI ToMmuHOW 10MM (A6e;=0,79 ) ¥ 3aChIlaH

M2 xq*K
KepaM3uTOBbIM rpaBueM: [1=120um (A,=0,2kkan/ MZ*g* )

JIBepH CYLIMIOK U3 COCHOBBIX 10cOK [1=50MM (A,=0,14xxan/ M2* g K)
Yepes non Tepsiercss 10Bt Ha 1 M IUIomaIu

Temneparypa cHapysxu cymuaku 20 C

Temmneparypa BHauase Tonnens 120 T

Temmnepatypa B koHue Tonnens 45°C

Cpenssis TeMrieparypa 1o JUIMHEe TOHHEIS

t=(120+45)/2= 82,5C

KoaddunuenT rennonepenayn npu onpeaeseHuH MOTEPU TEIUIa B OKPYKAIOUIYIO Cpey uepes
MOTOJIOK, CTEHBI, MOJI IBEPH, OIIPENEISIOT 0 hopMyIe:

1 i 1
Op=1 + Zi + a—z,KKaJ'I/MZ*FpaI[ :

a

a, — K03QPTUHUEHT TelsIonepejayd OT HApY>KHOW NOBEPXHOCTU B OKPY>KAIOIIYI0 Cpey

1 KKaJl BTt
Ke=———Fm=— =121 e 1,4—071\42*K
12,58 0,6 8,79
1 KKaJ BT
KCB_ 1 : 0,1 :0,12: 1T 1:1 M2 rarR 1;279 M2ek
12,58 0,79 0,2 9,74
1 KKaJs BT
KHB_ 1 005 012 1 1:82 M2 rTR 2;117M2*K

12,58 ' 0,79 ' 0,14 8,79
a, =482+ 345w =4,82+ 3,45 2,25 = 12,58 kkan/M2 *4 * K
a,’ = 8,79 kkasn/M2 * 4 * K —OT OOKOBO# TOBEPXHOCTH
a, = 8,74 kkan/M2 * 4 * K —OT CBOJa CYIIHIKH

h=1M b=1,2m

At=%“‘5—20=62,5°c



Q. =1,407*62,5(1,7*34)=5082,781B
Qe =1,279%62,5(1,2*34)=3261,4Bt
Quox =10%(1,2*34)=408BT
Qu1=2,117*100*(1,7*1,2)=431, Bt
Qu2=2,117*25*%(1,7*1,2)=108,Bt
¥ Q, = 9292,13Br

_¥Q, _ 9292,13

- = 54,3 =~ = 195,509 /I /KT
Woe 171,1 KI'*C

Yo
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[MocTpoenwue nporecca cymku Ha h— d —guarpamMme

t, = 120°C

M, g

KI

t, = 40°C

/h=const

Puc.l |- d—ouacpamma npoyecca cyuxu

BuyTtpennuii 6ananc temia Ha 1 kr ucnapéHHOH Biary,
A= Qen — 1:1(qM + Arp + QO): K,Zl)K/KF

du3nueckoe TEIIo BlIard, BBOJAUMOE B CYIIWIKY MpH Temreparype 6, = 35 :

k/x

=c, -0, —
s w 1 KT

Ine ¢, = 4,19 x/Ix/kr - °C

A(d, —dq) x[x
MN = 1000 ’ kr

Pacxoz[ BO31yXa Ha 1xr HCHapeHHOﬁ BJIaT'W BO Bcel CYIIMIIKC pPaBCH:

1000 KT
d, — d, Kr Baaru

&= [ - Wy, KI/Y
Q =L-(Hy, —H,),x/x/xr
Q

B = ,M3 /4
QH'TT

Qpn = 4,19 - 35 = 146,65 k/Ix/kr



k/x
A= 146,65 —1,1- (255,29 + 75,87 + 195,509) = —432,67%

VN = —432,67(30 — 13,79) _ 7013 KJIK
B 1000 - KT
K/XK
H, =158 Ak _ Hm
KI' CB
K/x
Hy = 158 — 7,013 = 151
KI' CB
_ 1000 = 4131 KT
T 38-13,79 T krBa

KT
x=41,31-171,1= 7068,14:

Q = 7068,14(158 — (—20)) = 1187447 k/lx/4

1187447
"~ 40980,47 - 0,9

=32,19 M3 /y
OOmwmii pacxon Bo3ayxa:
L=1Wyey =41,31-171,1 = 7068,14 xr/4

Kosn4ecTBO CyIIMILHOTO areHTa Bo 2* 30He:

L= L _7068,14_66 cc KT
Z_Wz_ 106,2 7 KrBjaru

BirarocozepaHue TEIIOHOCUTESE B KOHIIE 1" 30HBbI:

g =1000 1000 o9 0881

T, 17 66,55 T " T krcB
d, -n+d] r

dey = dff = ————;

n+1 ’'kr-cB
rae N —KpaTHOCTb HUPKYISALUH

38-2+ 28,81

dow = =517

= 34,93 r/kr- cB

CymunbHbli areHt B 1" 30He:

L= 1000 _ 1000 16474 KT
T d, —dy ~38-31,93 """ Kr Bjaru

Ly =w; -l = 64,9-164,74 = 10691,62 kr/4



6.Pacuer Tonku

OO0BEM TOIIKH:

~32,19-40980,17

3
a =0 1,46 M

v=250 kBT/M° -TeIIOHANpPSIKCHHE TOIKHA

L~ L L~

A 4
VAV AV AALe

LA

Puc. 2 Cxema Tonku

3

2VT_ | M —tmamerp TomKH
7T(L/D)'

Fz[eL/D=1,5

3/ 4-1,46

= |314.15 YO7M

7 JlanHbIe 1715 T0100pa BEHTHIISTOPOB

_353-0,0013%py;,

3
Pcm - Kr/m

TOE Pp,; —HAPLUUAIBHOE J1aBJICHUE BO3AYIIHBIX NApoB, [1a.

1 3 .
V= P M°/KT — yIebHBIH 00BEM TEIUIOHOCUTEIS

Vai=L* vy, M¥a v; ipu t,=120°C,0; ~ 1,0%

Lp=L1-L, kr/u - perupKyIAIUOHHBII PacXox BO3myXa
Vo= L*vo, Ma o ipu t2=40°C, ¢, = 1,0%¢, ~ 52%
Vp=Lp*Vs, M4 Vs, ipu t5=65°C, @% = 15%

40°C

60% - 0,94 xr



50% - 0,940u°/xr

Vo= 0,941m%kr

Psx=28 Mm.prt.cT (1,0%)=37241a
Per=25 mm.pr.cT (15%)=33291a

_ 353 -0,0013 * 3724

= = 3
Pen 120 + 273 0,89 xer/m

1 _ 3
V1—0’89 = 1,12 m° /kr

353 -0,0013 * 3325
Pew = 65+ 273

= 1,03 kr/m3

1 _ 3
V1_1,o3 = 0,97 m° /kr

V1=7068,14*1,12=7916,33 /u
V,=7068,14*0,941=6651 &3 /4
V,=L,*vs=3623,48+0,97=3514, 7% /u

L= 10691,62 — 7068,14 = 3623 484

8. CiucoK MCHoJIb30BaHHBIX HCTOYHHKOB

1. JleBuenko I1.B. Pacuer neueii u cymmn CUIMKaTHON npoMbIuIeHHOCTH-AJbsiHC,2007
2. Jleb6enes I1. JI. TemmooOMeHHbBIE, CYIIHIBHBIC U XOJIOMIBHBIC YCTAHOBKHU. Y YEOHUK NS
CTYZICHTOB TEXHUYECKHX BYy30B. 131. 2-e, mepepad. M., «Queprusa», 1972.



Huxkonait Tumodeesny [1y3ukos

Cepreii BanentunoBuy bonaux

Pacué€r pexxnma Cylmku KepaMU4eCKUX U3AEIUN IPOIYKTAMU CTOPAaHUS
IIPUPOJIHOTO rasza

Metoauueckie yKa3zaHUS PEKOMEHIYIOTCS CTYACHTaM OOYYaloIUMCs 110 HaIlpaBICHHUIM
140100.62 ¥emnmosHepreTuka M TEIUIOTEXHUKa» MPpo¢uiab [IpoMbITIUIeHHAs] TETUIOPHEPTETUKA U
270800.62 €tpoutenscTBo» ,npoduins «IernorazocHadKeHnEe U BEHTHIISALIUS.

[Monnucano x meyatu. bymara razernas. Iledars odceTHas
®dopmar 60x90 1/16Y4.-u3par.Jmctl,2 Ycn.-mev.mer 1

Tupax 120 sx3 3aka3

Hwuxeropoackuii rocyjapCTBEHHBIN apXUTEKTYPHO-CTPOUTEIIBHBIN YHUBEPCUTET
603600H.10Bropom,yin. Mneunackas ,65
Honurpaduueckuit uentp HHI'ACY H.Hosropoa, yi, WUneuHckas 65



